@ SZECHENYI TERV

Klimabarat Pintér csalad

Budapest, III. kerllet
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Kik vagyunk és miért

d h @ SZECHENYI TERV
jelentkeztiink a versenybe?

Békasmegyeren éliink,
416, 2 gyermek, 57 m?

Amiért a versenyre jelentkeztiink:

- a takarékossag kényszerének felismerése
(valsag)

. Cél: Uj Gtletek, technikak megismerése
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Klima-auditunk @ SZECHENYI TERV

Lakhelyiink:

« hazgyari technolégia, (1978.) rossz
szigetelés

« fiités szabalyozhatoéva tétele

% nyildaszarék cseréje

Hoqy csinaltuk?
«» Urlap, felmérés, szamolas, mérés
2> kiértékeles, vallalasok
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Tanulsagok @ SZECHENYI TERV

Legfontosabb tanulsdgok:

* nem draga a kérnyezettudatos életmod

* és nem is jar az életmin6ség (kényelem)
csbkkenésével

Korabban is klimabaratok voltunk, mert:
« szelektiv hulladékgydijtés

* moshaté pelenkak, minimalis vegyi anyag a
haztartasban
*omérsékelt autbhasznalat
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Vallalasaink, eredményeink
1.

1)) SZECHENYI TERV
Villalas:

A harom legrosszabb nyilaszaré cseréje.

Eredmény:

Kevesebb hé szokik az utcdra, mint korabban, a
komfortérzetiink jelent&sen javult.

Megtakaritds:

Megtakaritas az egyedi h6mennyiségmérés kiépitését
kovetéen, hamarosan vérhato.
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Vallalasaink, eredményeink 2./ SZECHENYITERY

Villalas:
Vizhasznalat és a zuhanyozasi id6 csokkentése

Eredmény:

Bedugjuk a kad dugdjat, igy kevés vizb4l is
pancsolhatnak a gyerekek + viz Gjrahasznositasa

Megtakaritas:

A vizfogyasztas atlagosan 7m3/hénaprdl 5 m3/hénapra
_csokkent, ez kb. 14.000 Ft eredmény /év.

MAGYARORSZAG MEGUJUL
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Vallaldsaink, eredményeink 3.5/ SZECHENVITERY

Villalas:
Hagyomanyos villanyégé energiatakarékosra cserélése

Eredmény:
5 db 60W-o0s ég6t cseréltiink 9W teljesitménylekre.

Megtakaritas:

éves kb. 1,5 KWH dramot spérolunk meg
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1) SZECHENYI TERV

Vallalasaink, eredményeink 4."

Vallalas:

Autdhasznalat visszaszoritasa, takarékos vezetési stilus
bevezetése
Eredmény:

évi 11 ezer km helyett évi 5 ezer km-t autdzunk, és a
vezetés soran fogyasztas-csokkenté technikakat
alkalmazunk.

Megtakaritdas:

““4tlagos fogyasztasa 5,8 1/100km-ré| 4,5|/Z00Km=renmy
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